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Goed

Fout

P=pijl

Start...pl

A3

De kortste route is einde weg rechts en via controle B en
tegengesteld over pijl 2 naar de voet van pijl 1.

Pijl 1

A

Controle A.

P1..p2

3

De kortste route is tegengesteld over de voet van pijl 1,
maar na het rijden van pijl 1 moet u deze pijl zo min
mogelijk gebruiken. U probeert het dus door na pijl 1 2x
rechts te gaan. Afgepijld. Nu gaat u tegengesteld over pijl
3 en dan einde weg rechts. Controle 3. Nu moet u wel
tegengesteld over de voet van pijl 1.

P2...p3

128B

U krijgt eerst controle 1. Dan via controle 2. Nu pijl 2
liever niet berijden dus langs controle B. Ook niet langs
controle A, want dat is teveel pijl.

4 C

U gaat nu via controle 4. Dan langs controle C en
tegengesteld over pijl 4 naar pijl 3.

P3..p4

4CC

B12

U krijgt weer controle 4. Nu via controle C en 2¢ weg
rechts. Afgepijld. U gaat niet terug via een keerlus en
controle C. Dat is verder dan direct boven Groenlo langs.
U rijdt via de afpijling links van pijl 3. Afgepijld dus. Nu
terug langs controle C. Dan rechts tegengesteld over pijl
4. Einde weg links en 1° weg rechts. Dan keerlus
gebruiken over pijl 2. U wordt opgevangen door controle
3.

P4...p5

C5

Eerst via de controles C en 5. Dan via de punt van pijl 6
naar pijl 5.

Pijl 5

Controle E.

P5...p6

7FEE

Het minst over pijl 5 naar pijl 6 is via de punt van pijl 5. U
moet een keerlus draaien en wordt dan gekeerd door
controle 7. Dan is het minst pijl over het middenstuk van
pijl 5. U komt daar door eerst langs controle F te rijden
en dan links tegengesteld over de voet van pijl 7.
Afgepijld. U gaat op dezelfde viersprong rechts en dan
tegengesteld over heel pijl 6 en langs controle E. Via
keerlus terug langs controle E naar pijl 6.

P6...p7

F6F
D7E

Eerst langs controle F en dan links tegengesteld over de
voet van pijl 7. Dan keerlus gebruiken om pijl 7 te gaan
rijden. Afgepijld. Viersprong rechts en voor de punt van
pijl 6 links. Controle 6. Niet over pijl 6 rijden, maar weer
langs controle F en over de punt van pijl 7. Dan gaat u
tegengesteld over pijl 8, langs controle D en via controle
7 en controle E naar pijl 7. Gekeerd door controle 7. Nu
tegengesteld over de voet van pijl 6 en dan langs
controle E naar pijl 7.

P7...p8

DD

Tegengesteld over pijl 8 en langs controle D. Een keerlus
gebruiken en weer terug langs controle D richting pijl 8.




P8...p9

981

Eerst controle 9. Dan via controle 8. Dan via controle 1
en tenslotte via tegengesteld over pijl 11 en via weg door
pompstation. Afpijling en vanzelf langs controle H.
Tenslotte tegengesteld over de punt van pijl 9 naar de
voet van diezelfde pijl.

Pijl 9

Op pijl 9 controle J.

P9...p10

H19
81

Nu langs controle H en tegengesteld over pijl 11. Links
via weg door pompstation. Dan einde weg rechts en links
tegengesteld over de voet van pijl 10. Na de linksstaande
controle 9 keerlus gebruiken en terug via die controle 9.
Na controle H een afpijling. Nu tegengesteld over heel
pijl 10 en weer die keerlus gebruiken na de linksstaande
controle 9. Gekeerd door controle 1. Nu is de kortste
route direct via controle 9. Daarna nog via controle
8(links aanhouden meegaand deel pijl 11 en dan rechts
terugsteken en via weg door pompstation; einde weg
links en rechts via controle J). Gekeerd dus door controle
8. Nu is alleen nog over tegengesteld over pijl 9 met
controle J.

P10..p11

K18 H
9L

Keerlus gebruiken met controle K. Dan terug
tegengesteld over het puntje van pijl 10 en dan schuin
links richting pijl 11. Controle 1. Dan via controle
8(daarna links aanhouden en rechts terug richting pijl
11). Dan via controle 9(daarna 2¢ weg rechts en links via
pompstation). Tenslotte tegengesteld over de punt van
pijl 9 en rechts via pompstation en weer rechts langs
controle L.

P11..p12

53P

Eerst controle 5. Dan tegengesteld over de punt van pijl
14 en bij wegwijzer rechts. Dan 2¢ weg rechts en controle
3. 2x linksaf en langs controle P. Dan 3x links en
viersprong rechts. Na 3x links een afpijling. Dan 3x 1°
weg links, einde weg rechts, viersprong rechts en
gedwongen rechts langs controle P.

Pijl 12

Controle M.

P12..p13

3MS5 |S

Controle 3. Niet kruisen maar rechts via controle M. Dat
is minder pijl dan na gekeerd te zijn door controle 3 links
te gaan. Na controle M rechts en 1° weg links. Dan
viersprong rechts en meegaand over de punt van pijl 14.
Vervolgens via controle 5(daarna rechts langs controle P
en keerlus gebruiken in de rechter bovenhoek). Dan
weer tegengesteld over de punt van pijl 14. Bij wegwijzer
rechts en weer rechts tegengesteld over de voet van pijl
12. Viersprong links en 3x rechts naar pijl 13.

Pijl 13

Controle P.

P13..pl4

KV 2
VST

Viersprong oversteken maar een afpijling. Dan maar
viersprong links en einde weg rechts. Afgepijld en langs
controle K. Dan 3x 1¢ weg rechts en een afpijling.




Gedwongen langs controle V. Na pijl 15 rechts. Controle
2. Terug langs controle V. Dan weer tegengesteld over de
punt van pijl 14, langs controle S en dan keerlus
gebruiken met controle T en tegengesteld over pijl 16
om weer terug te gaan naar controle S.

Pijl 14

Controle K.

Pijl 15

Controle V.

P15..p16

22V

S K

Controle 2. Niet terug over pijl 15 maar via controle Z.
Dan steeds linksaf en tenslotte afpijling en weer
gedwongen controle V. Einde weg links en terug
tegengesteld over de punt van pijl 14. Bij wegwijzer
rechts en 1¢ weg links. Afgepijld en rechtdoor.
Viersprong links en doorrijden richting voet pijl 16.

P16..p17

7TZ

Controle 7. Dan langs controle T en rechts meegaand
over de voet van pijl 16. Dan 3¢ weg rechts en keerlus
gebruiken met controle Z om bij de voet van pijl 17 uit te
komen.

Pijl 17

Controle W.

P17..p18

9Y2
Y W

Controle 9. Terug tegengesteld over de punt van pijl 17.
Viersprong links en langs controle Y om via controle 2 en
de voet van pijl 16 eruit te gaan. Dan weer terug langs
controle Y. Ook langs controle W.

6 U

Dan terug richting punt pijl 18. Eerst rijdt u tussen de
controles 1 en 2 door. Daarna rechts en controle 6. Dan
tegengesteld over pijl 18 met controle U. Dan 1¢ weg
rechts en keren op viersprong met wegwijzer. Keerlus
met controle X is dus fop.

Pijl 18

Controle U.

P18..p19

621
AA

Eerst zonder pijl is via controle 6. Dan is tegengesteld
over de punt van pijl 7 minder pijl dan tegengesteld over
de punt van pijl 18. Ook meegaand over de punt van pijl
17 is teveel pijl. Eerst dus controle 2 en dan controle 1.
Keren en tegengesteld over pijl 19 met controle A.
Keerlus zoeken en terug weer langs controle A.

P19...Finish

612

Nu is over de voet van pijl 19 met controle U minder pijl
dan over de punt.
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